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     A Cool-túra pályázat Kultúraválasztó programsorozatának második ismeretterjesztő 

foglalkozása volt október 28-án a Kulturális Korzóban. A kultúra és tudomány találkozását 

ezúttal a greenboxos élményfotózás prezentálta. 

     Korhatár nélkül, pár mozdulat és bárkiből Vasember lehetett, repülhetett a Nimbusz 2000-

es seprűn, vagy éppen kedves szörnyecskék közé csöppenhetett. Mindez a greenbox fotózás 

által valósulhatott meg.  

A greenbox fényképezés technikája a hollywoodi mozis világból származik. A lényege, hogy a 

résztvevőt egy speciális zöld háttér előtt fotózzák, majd a megfelelő számítógépes 

képszerkesztő programokkal és grafikusi utómunkával képét a háttérből kiemelve egy 

digitálisan megalkotott képvilágba helyezik.  

Alapvetően különbséget tesznek a között, hogy greenbox fényképezés alkalmával csak a 

hátteret cserélik ki az alany mögött, vagy őt magát, esetleg csak arcát, fejét, testrészeit 

montírozzák egy megszerkesztett digitális anyagba. A szaknyelv a fenti két megoldásra a 2D 

(háttércsere), illetve 3D (térbe illesztett, fejcserés, montírozás, stb.) kifejezéseket használja. 

     Ezt kínálta az Amazinx Team kiépített mobilstúdiója a Korzóban a szuperhősök választható 

karaktereivel, illetve a halloweenhez illeszkedő szellemes hátterekkel.  A vállalkozó kedvűek 

elsőként kiválasztották a legszimpatikusabb digitális hátteret, illetve karaktert. Majd fénykép 

készült róluk a zöld háttér előtt a megfelelő pozícióban. A következő lépésben a kép 

grafikushoz került szerkesztésre, végül az elkészült fotót a helyszínen ki is nyomtatták.  Egy 

igazán látványos program volt, mindenki szívesen "játszott" kicsit a 21. századi trükkös 

greenbox világában. Az érdeklődők amellett, hogy fotózkodtak, azt is végigkísérhették, hogyan 
dolgozzák át a számítógépek greenbox fotóikat a szemük láttára. Így bepillantást kaptak az 

információs és kommunikációs technológiák, a digitalizáció kulturális alapú használatába. 

 

 
 



 
 

 



 
 

 


